
         
 

 

 

 

Eerste resultaten enquête gemeente Emmen en OE 

Tot nu toe hebben 70 Emmense ondernemers de vragenlijst ingevuld.  

De meeste bedrijven maken zich zorgen over de gezondheid van hun medewerkers maar ook 

over de impact van corona op hun bedrijfsvoering, niet alleen nu maar vooral in de toekomst 

(kwartaal 3 en kwartaal 4 2020). Verder zijn de meeste ondernemers goed op de hoogte van 

de steunmaatregelen vanuit diverse overheden. Ze maken hier ook gebruik van indien op 

hen van toepassing. Waar mogelijk gaan ondernemers op zoek naar andere 

verdienmodellen: 10% geeft aan dat de corona-crisis kansen biedt voor hun onderneming, 

55% ziet deze kansen (nog) niet.   

 

Aantal ingevulde enquêtes  

• 70 

• 80 % bedrijven met 0-50 Fte, 20% > 50 Fte 

• 20 % industrie, 80 % overig 

 

Impact corona op de bedrijfsvoering  

• 55 % groot tot zeer groot 

• 30 % matige  

• 15 % niet  

 

Wat is er aan de hand 

• 65% wegvallen van de vraag  

• 73% derving omzet  

• Schadebedrag ligt gemiddeld tussen de € 50.000,= en € 100.000,=  

• 10 % van de bedrijven geeft aan geen last van de corona-crisis te hebben 

 

Financiële impact  

• 45 % komt of is al in financiële problemen 

• 30% weet het nog niet 

• 25 % komt niet in de financiële problemen 

 

 

 


